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Algemene informatie

Aanbesteding: Reststromenverwerking
Aanbestedende Dienst: Provincie Utrecht
Referentie: 24322

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. Onderwerp:
1 Conceptovereenkomst, pag. 1, art. 2.1

Vraag:
In dit artikel sluit u de toepasselijkheid van de algemene voorwaarden van 
Opdrachtnemer uit. Inschrijver wenst haar eigen algemene voorwaarden van 
toepassing te laten zijn op de dienstverlening, aangezien deze veel beter 
passen bij de aard van de dienstverlening. Is Opdrachtgever bereid een 
uitzondering hiervoor te maken en deze eveneens op te nemen, althans in 
ieder geval de branchespecifieke voorwaarden, de acceptatieprocedure/-
voorwaarden en de aanlevervoorwaarden? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:
De eigen algemene voorwaarden van inschrijver verklaart de provincie niet 
van toepassing, omdat de provincie haar eigen algemene voorwaarden van 
toepassing heeft verklaard. 
De provincie gaat akkoord met het voorwaardelijk accepteren van de 
acceptatie en aanlevervoorwaarden van inschrijver. De voorwaarde hierbij is 
dat de provincie deze voorwaarden van de gegunde inschrijver in de 
gunningsfase zal beoordelen. Bij eventuele strijdigheden zal een 
gezamenlijke oplossing worden voorgesteld. 
Voor de branchevoorwaarden gaat zij akkoord deze als bijlage van de 
inschrijving te accepteren. Deze branchevoorwaarden mogen zowel bij 
inschrijving als in de gunningsfase voor de gegunde inschrijver worden 
ingediend. Daarmee gelden deze voorwaarden in de rangorde van par. 3.2 
van de overeenkomst onder d). 
Zie ook het antwoord op vraag 54.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
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Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
2 Conceptovereenkomst, pag. 1, art. 3.2

Vraag:
Mag Inschrijver, gezien de mogelijke tegenspraak, ervan uitgaan dat u 
wijzigingen in de Nota van Inlichtingen die de conceptovereenkomst 
betreffen, aanpast in de definitieve overeenkomst?

Antwoord:
De provincie verwerkt de aanpassingen die betrekking hebben op de 
contractuele bepalingen en de AIV2022 in de definitieve overeenkomst.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
3 Conceptovereenkomst, pag. 2, art. 4.2.a.

Vraag:
Na het verstrijken van de looptijd van de overeenkomst kan Opdrachtgever 
eenzijdig, 4 keer de overeenkomst verlengen. Het eenzijdig verlengen vinden 
wij niet passen in de samenwerking die wij aangaan met Opdrachtgever. 
Kunt u deze bepaling aanpassen zodat de verlenging in (tweezijdig) overleg 
plaatsvindt? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:
De provincie gaat niet akkoord. De provincie kan als overheidsorganisatie 
het recht op verlenging van de overeenkomst niet wederzijds maken. In het 
geval opdrachtnemer niet wenst te verlengen, dan zal de provincie 
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een nieuwe aanbestedingsprocedure moeten opstarten en voltooien. Dit 
betekent dat er gemeenschapsgelden worden uitgegeven, terwijl dit niet had 
gehoeven als de provincie eenzijdig had kunnen besluiten de overeenkomst 
te verlengen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
4 Conceptovereenkomst, pag. 2, art. 4.4

Vraag:
U heeft het recht de overeenkomst te ontbinden met een opzegtermijn van 60 
dagen, terwijl Leverancier mogelijk investeringen heeft gedaan. Kunt u de 
opzegtermijn verlengen naar 6 maanden?

Antwoord:
De provincie gaat akkoord met een opzegtermijn van 6 maanden.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
5 Conceptovereenkomst, pag. 2, art. 6.2
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Vraag:
Kunt u een uitzondering maken voor prijswijzigingen voortvloeiend uit door 
de overheid opgelegde heffingen en/of belastingen? Opdrachtnemer heeft 
namelijk geen invloed op deze maatregelen, terwijl deze wel consequenties 
hebben voor de tarieven.

Antwoord:
De provincie gaat akkoord, mits deze prijswijziging niet ook in de NEA-
index wordt meegenomen. Deze prijswijziging dient eerst ter goedkeuring 
worden voorgelegd aan de provincie.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
6 AIV 2022, pag. 4, art. 4.1 en 4.2

Vraag:
In een concern, waar Opdrachtnemer deel van uitmaakt, werken 
verschillende entiteiten samen met het doel de dienstverlening uit te voeren. 
Kunt u in dat licht ermee instemmen dat een derde, in de zin van dit artikel, 
niet groepsentiteiten betreft die deel uitmaken van dezelfde groep als 
Opdrachtnemer?

Antwoord:
De provincie gaat niet akkoord. Zij wijzigt artikel 4.1 AIV niet en houdt vast 
aan de toestemmingsvereiste als bedoeld in artikel 4.2 AIV.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
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Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
7 AIV 2022, pag. 7, art. 10.2 c en d.

Vraag:
De overeenkomst kan worden ontbonden indien de opdrachtnemer wordt 
overgenomen door een derde, danwel de zeggenschap binnen opdrachtnemer 
wijzigt. In de praktijk is dit echter zeer gebruikelijk. Kunt u ermee 
instemmen dat van deze bevoegdheid alleen gebruik wordt gemaakt, indien u 
in alle redelijkheid niet kan instemmen met voortzetting na de overname 
door een bepaalde derde, danwel een zeggenschapswijziging?

Antwoord:
In de gevallen zoals bedoeld in artikel 10.2 c en d AIV heeft de provincie het 
recht om de overeenkomst tussen partijen direct en zonder ingebrekestelling 
buiten rechte te ontbinden. Deze bevoegdheid is opgenomen om een 
duidelijk rechtsgevolg te kunnen verbinden aan een voor de provincie 
ongewenste overname dan wel een ongewenste zeggenschapswijziging. 
Intern zal altijd worden afgewogen of ontbinding hier gewenst is voor de 
provincie. Dit laat echter onverlet dat deze bevoegdheid blijft gehandhaafd 
en dit artikel niet zal worden gewijzigd.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
8 AIV 2022, pag. 9, art. 15.1

Vraag:
In een concern, waar Opdrachtnemer deel van uitmaakt, werken 
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verschillende entiteiten samen met het doel de dienstverlening uit te voeren. 
Kunt u in dat licht ermee instemmen dat een derde, in de zin van dit artikel, 
niet groepsentiteiten betreft die deel uitmaken van dezelfde groep als 
Opdrachtnemer?

Antwoord:
De provincie gaat niet akkoord. Zij houdt vast aan de toestemmingsvereiste 
als bedoeld in artikel 15.1 AIV.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
9 AIV 2022, pag. 11, art. 19

Vraag:
Bij afvalverwerking gaat het eigendom en risico van het afval over op 
opdrachtnemer na acceptatie door opdrachtnemer op de locatie van 
opdrachtnemer. Gaat u hiermee akkoord? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:
De provincie gaat akkoord op de wijze zoals beschreven in het antwoord op 
vraag 1.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking
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Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
10 AIV 2022, pag. 12, art. 22

Vraag:
Bij ons type dienstverlening ontwikkelen wij geen producten dan wel 
diensten voor u. In dit kader kan er dus ook geen sprake zijn van overdracht 
van deze rechten. Kunt u dit artikel buiten toepassing verklaren?

Antwoord:
De provincie gaat niet akkoord.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
11 Aanbestedingsleidraad pag.11, par. 2.7

Vraag:
U geeft aan een overzicht van de kg. (2021 tm 2024) weer te geven. Deze is 
echter niet opgenomen. Kunt u deze alsnog met ons delen?

Antwoord:
Dit overzicht is door de lay-out instellingen weggevallen. De 
aanbestedingsleidraad HERZIEN 21112025, en een separaat PNG bestand 
Overzicht reststoffen 2021-2024, zijn toegevoegd aan de 
aanbestedingsdocumenten.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
12 Programma van Eisen pag.4, par. 2.2

Vraag:
Kunt u de huis- en gedragsregels van de provincie Utrecht met ons delen?

Antwoord:
Zie bijlage 13 bij deze NvI welke is toegevoegd aan de 
aanbestedingsdocumenten.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
13 Programma van Eisen pag.7, par. 5.3

Vraag:
De inhoud van de containers van swill en glas die gewisseld worden, kunnen 
niet gewogen worden. Gaat u akkoord met het registeren van gewichten op 
basis van het soortelijk gewicht van deze afvalstromen? Zo niet, waarom 
niet?

Antwoord:
De provincie gaat niet akkoord. U kunt u in de volgende vragenronde 
toelichten waarom u meent dat deze categorieën reststromen niet gewogen 
kunnen worden.
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Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
14 Programma van Eisen pag.12, par. 10.1

Vraag:
Inschrijver stelt voor om de vaste ledigingen maandelijks vooraf te 
factureren en de overige zaken maandelijks achteraf. Is dat voor 
opdrachtgever akkoord? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:
De provincie gaat akkoord.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
15 Prijzenblad

Vraag:
Met betrekking tot perscontainers: Er zijn diverse specificaties mogelijk op 
de perscontainer. Om deze goed te kunnen vergelijken raden we aan om deze 
te vermelden. Anders heeft u verschillende prijzen die niet te vergelijken 
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zijn. We raden u daarom ook aan deze wel uit te vragen, maar niet mee te 
nemen in de berekening van de prijs. Kunt u hiermee instemmen en het 
prijzenblad hierop aanpassen?

Antwoord:
De provincie gaat akkoord. De perscontainers worden wel uitgevraagd in het 
prijzenblad en dienen conform PvE aangeboden te worden. Maar in de 
berekening van de inschrijfprijs zullen de prijzen van de perscontainer niet 
meegenomen worden. De ingediende prijzen m.b.t. de perscontainer dienen 
wel marktconform en realistisch te zijn. Zie het prijzenblad HERZIEN 
21112025.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
16 Prijzenblad

Vraag:
Op het prijzenblad - tabblad vaste ledigingen benoemt u onder kolom J 
nogmaals huur en alle overige kosten. Dit zou volgens ons Transport en alle 
overige kosten moeten zijn. Kunt u het prijzenblad aanpassen?

Antwoord:
Uw aanname klopt. In het nieuwe prijzenblad HERZIEN 21112025 
toegevoegd aan de aanbestedingsdocumenten is de tekst hierop aangepast.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1



Nota van inlichtingen Reststromenverwerking

Pagina 11 van 40 Datum genereren nota van inlichtingen: 21 nov 2025

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
17 Prijzenblad

Vraag:
Inzet medewerker - afvalbeheer en management: onze ervaring is dat de 
inzet van deze medewerker in de jaren na het eerste jaar afhankelijk zijn van 
de resultaten van het eerste jaar. Wij stellen daarom voor om alleen de 
kosten voor het eerste jaar op te nemen in het prijzenblad. Bent u hiermee 
akkoord, zo nee waarom niet?

Antwoord:
De provincie gaat niet akkoord. Zij vraagt een inzet van uren en kosten per 
jaar voor de gehele contractperiode.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
18 Prijzenblad

Vraag:
Kosten Lediging op afroep staat niet goed in het tabblad totale kosten. In de 
formule op het tabblad totale kosten moet cel J18 gewijzigd worden naar cel 
J23. Kunt u dit aanpassen?

Antwoord:
Dat is juist. In het nieuwe prijzenblad HERZIEN 21112025 is de verwijzing 
correct.

Fase:
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 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
19 Prijzenblad

Vraag:
Een aantal afvalstromen (tabblad ledigingen op afroep; piepschuim, harde 
kunststoffen, rubber en metaal) staat opgegeven in rolcontainers. Deze 
stromen worden niet in een rolcontainerroute geledigd. Klopt de opgegeven 
containersoort? Of zijn dit afzetcontainers?

Antwoord:
Dit is aangepast in het nieuwe prijzenblad HERZIEN 21112025.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
20 Conceptovereenkomst en Bijlage 3 AIV

Vraag:
In artikel 7 van de overeenkomst is opgenomen dat voor meerwerk AIV 
2022 artikel 3 van toepassing is. Deze bepaling met betrekking tot meerwerk 
is in de praktijk niet haalbaar voor inschrijvers. Met name artikel 3.5 en 3.6 
van de AIV. Bijvoorbeeld in het geval van ophalen van extra afval naast 
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containers. Kunt u dit aanpassen dat deze werkzaamheden worden vergoed 
indien er wordt voorzien in bewijslast door inschrijver bijvoorbeeld door het 
verstrekken van foto's?

Antwoord:
Indien u het genoemde extra afval weegt, is het niet nodig bewijslast met 
foto's in te dienen. Indien dit niet mogelijk is, staat de provincie het toe de 
foto's hiervan te accepteren als bewijs. Echter is zij van mening dat als er 
extra afval naast containers wordt geplaatst, zij het aantal benodigde 
containers zal aanpassen, waardoor deze situatie zicht niet herhaalt.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
21 Conceptovereenkomst

Vraag:
Conceptovereenkomst, pag. 2, art. 4.2.a.
Hier staat een eenzijdige verlengingsoptie van de overeenkomst in voor de 
Provincie. Kunt u dit artikel tweezijdig maken?

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 3.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking
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Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
22 Aanbestedingsleidraad

Vraag:
Paragraaf 5.3.1
Hier wordt om een planning gevraagd. Staat u toe om uitsluitend bij 
onderdeel 1: K1 Implementatieplan een bijlage toe te voegen die meeweegt 
in de beoordeling naast de toegestane 2 x A4?

Antwoord:
De provincie gaat akkoord. Inschrijvers mogen maximaal 1 A3 als bijlage 
toevoegen bij de beantwoording van K1 Implementatieplan. De bijlage zal 
alleen een planning omvatten.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
23 Bijlage 11 Prijzenblad

Vraag:
Voor een zuivere beoordeling van de totaalprijs adviseren wij optionele 
dienstverlening zoals de gevraagde perscontainers niet mee te nemen in de 
beoordeling van de totaalprijs. Gaat u ermee akkoord dit aan te passen in het 
prijzenblad?

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 15.

Fase:
 Inschrijffase
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Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
24 Bijlage 11 Prijzenblad

Vraag:
Voor opbrengststromen zoals papier/karton worden dynamische prijzen 
gehanteerd zodat ze meebewegen met de markt en u altijd verzekerd bent 
van marktconforme opbrengsten. Staat u dit toe ook zo in te vullen op het 
prijzenblad?

Antwoord:
U dient in het prijzenblad vaste prijzen op te geven. De provincie staat het 
toe ook minbedragen in te vullen. Aangezien opbrengstenstromen 
opdrachtnemer baten opleveren. Om tegemoet te komen aan het verzoek de 
opbrengstenstromen met de marktprijzen te laten meebewegen, vraagt de 
provincie u een voorstel te doen voor een methodiek die zij bereid is 
halfjaarlijks toe te passen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
25 Bijlage 11 Prijzenblad

Vraag:
Wat verwacht u precies van inschrijvers bij de regel 'Inzet medewerker 
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integraal afvalbeheer en management' in tabblad Afvalmanagement en 
Verwerking of waarom heeft aanbestedende dienst deze regel opgenomen in 
het prijzenblad?

Antwoord:
Zie paragraag 1.3 in het Programma van eisen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
26 Bijlage 11 Prijzenblad

Vraag:
Tabblad 'Afvalmanagement- en verwerking' . Wij kunnen bij de kolom 
verwerkingskosten uitgaan van daadwerkelijk gewogen kg over het jaar 
2024 of waarop zijn deze cijfers gebaseerd?

Antwoord:
Dat is juist.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025
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Ref.nr. Onderwerp:
27 Bijlage 11 Prijzenblad

Vraag:
Kunt u bevestigen dat de tarieven gevraagd bij de tabbladen 'vaste 
ledigingen' en 'lediging op afroep' moeten worden opgegeven zonder 
component verwerkingskosten? Deze verwerkingskosten worden opgegeven 
in tabblad 'afvalmanagement en verwerking'?

Antwoord:
Dat is juist.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
28 Programma van Eisen

Vraag:
Eis 9.4 Wijziging- wet en regelgeving
De inschrijving wordt gedaan op basis van de TCO, waarin ook belastingen 
van overheidswege zijn opgenomen. Gezien de mogelijke aanpassingen in 
belasting willen wij graag benadrukken dat deze componenten te allen tijde 
worden doorbelast indien de overheid deze verhoogt, of nieuwe belastingen 
introduceert (hetgeen de verwachting is). Uiteraard stellen we u eerst op de 
hoogte met overlegging van bewijs. Kunt u daar mee akkoord gaan?

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 5.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
29 Programma van Eisen

Vraag:
Eis 9.3 Indexering
Per 1 april 2027 bij provincie aan te vragen. 
Staat u indexering met terugwerkende kracht vanaf 1 januari 2027 toe?

Antwoord:
De provincie hanteert bij aanbestedingen en contracten de regel dat na 1 jaar 
na aanvang overeenkomst kan worden geïndexeerd, en niet met 
terugwerkende kracht. De provincie gaat niet akkoord met uw voorstel.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
30 Programma van Eisen

Vraag:
Eis 5.3 Weging. 
Stromen als PD worden veelal niet gewogen omdat het hoge volumes met 
een laag gewicht betreft. Daarnaast wordt Swill doorgaans middels 
bakwagens opgehaald. Het is op dit moment nog niet de standaard dat de 
laadkleppen op bakwagens met een weeginstallatie zijn uitgerust. 
Uiteindelijk wordt dit wel de standaard, echter de komende jaren zullen 
daarvoor een transitieperiode zijn. Kan Aanbestedende Dienst ermee 
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akkoord gaan dat Inschrijvers in hun inschrijving opties aanbieden waarbij 
(nog niet) gewogen wordt met een gedegen onderbouwing op het gebied van 
duurzaamheid en/of kosten?

Antwoord:
De provincie gaat niet akkoord. Het is mogelijk een weeginstallatie neer te 
zetten op locatie. Dat is bij de huidige dienstverlening ook het geval.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
31 Algemeen

Vraag:
Ondanks Bijlage 12 Locatieboek die u heeft meegestuurd zie wij als 
potentieel nieuwe dienstverlener meerwaarde in het uitvoeren van een 
schouw. Om ons een beeld te vormen van de praktijk in relatie met de door u 
geformuleerde doelstellingen zouden wij graag beide locaties willen 
schouwen. Wilt u ons daartoe de gelegenheid geven binnen de gestelde 
planning?

Antwoord:
De provincie gaat niet akkoord, omdat zij op de geplande startdatum van de 
overeenkomst de dienstverlening wenst aan te vangen. Het aanpassen van de 
planning door middel van het inlassen van een schouw is daardoor niet 
haalbaar.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
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Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
32 Programma van eisen

Vraag:
7.6 Mutaties en meldingen/aanvragen, Opdrachtnemer zal binnen 24 uur een 
inhoudelijke reactie geven op de betreffende melding. Kunt u dit verruimen? 
Opdrachtnemer zal binnen twee werkdagen een inhoudelijke reactie geven 
op de betreffende melding. Indien een volledige inhoudelijke reactie binnen 
deze termijn niet mogelijk is, zal opdrachtnemer binnen dezelfde termijn een 
ontvangstbevestiging sturen met een indicatie van de verwachte 
afhandeltermijn. Gaat u akkoord met deze aangepaste termijn.

Antwoord:
Aanbestedende dienste gaat akkoord met twee werkdagen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
33 Programma van eisen

Vraag:
5.6 Vraag: Garandeert de opdrachtgever dat de containers nooit boven de 
rand gevuld zijn en dat de containers altijd dichtkunnen zodat kans op 
morsen miniem is en de opdrachtnemer niet verantwoordelijk is voor morsen 
bij onjuist gebruik van de inzamelmiddelen?

Antwoord:
Opdrachtnemer is niet verantwoordelijk voor morsen door onjuist gebruik 
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van de inzamelmiddelen. Opdrachtnemer heeft wel een adviserende rol m.b.
t. het vinden van balans in de hoeveelheid afvalbakken en de 
ledigingsfrequentie, waarbij de orde en netheid worden bewaakt, zodat 
containers niet boven de rand gevuld hoeven te worden.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
34 Programma van eisen

Vraag:
5. Is de opdrachtgever zich bewust dat afzetcontainers altijd op afroep 
geleegd/gewisseld worden om loze ritten te voorkomen? Zo word altijd 
voorkomen dat er te veel of te weinig geleegd/gewisseld word.

Antwoord:
In paragraaf 5.1 van het PvE staat foutief 'afzetcontainers'. Hier dient u 
'containers' te lezen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
35 Programma van eisen
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Vraag:
3.5 Wij legen de glascontainers op frequentie, bent u zich er van bewust dat 
niemand in de markt de containers reinigt en desinfecterend na elke 
lediging? Dat is technisch niet haalbaar op een kraak/pers wagen. Staat u toe 
dat wij de containers wisselen als u overlast van de containers ervaart?

Antwoord:
De provincie vraagt dat de wisselcontainers van Swill en Glas bij ieder 
wissel zijn gereinigd en gedesinfecteerd, niet dat u deze containers op locatie 
reinigt. U mag ook de vuile containers wisselen met een schone. De 
provincie past de eis niet aan.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
36 Programma van eisen

Vraag:
3.5 Wij bieden geen GFT dienstverlening aan, bedoelt u in de inzameling 
van organische etensresten?

Antwoord:
Daar waar u GFT leest, dient u Swill te lezen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
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Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
37 Programma van eisen

Vraag:
3.5: Vervuiling en reiniging, Staat u ook toe dat wij de containers in 
iedergeval 2x per jaar vervangen in plaats van de reinigen?

Antwoord:
De provincie gaat akkoord.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
38 Aanbestedingsleidraad:

Vraag:
5.3.3. Onderdeel 3: K3 Kwaliteit van dienstverlening, Wat verstaat u onder 
calamiteiten?

Antwoord:
Een calamiteit is een onverwachte gebeurtenis die schade kan veroorzaken 
aan mensen, milieu of eigendommen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
39 Aanbestedingsleidraad:

Vraag:
5.3.3. Onderdeel 3: K3 Kwaliteit van dienstverlening: In de stukken is 
kenbaar gemaakt dat het provinciehuis overweegt om een pers te gebruiken 
en de huurders daar eventueel ook gebruik van te maken, is bekend bij het 
provinciehuis dat het dan niet mogelijk is om per huurder te achterhalen wat 
een ieder weggooit/ verbruikt?

Antwoord:
De provincie vraagt aan inschrijver onder K3 toe te lichten welke 
mogelijkheden deze biedt voor het wegen van reststromen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
40 Aanbestedingsleidraad:

Vraag:
2.5. Derde alinea, bullet b)Hier vermeld u dat buiten scope valt: het Intern 
transport van de reststromen/grondstoffen uit de kantooromgeving naar de 
centrale verzamelpunten/containers; dit wordt door de schoonmaak 
verzorgd; Kunt u aangeven waarom u daarvoor gekozen heeft? Hiermee 
wordt namelijk de verantwoordelijkheid voor het afvalproces bij meerdere 
partijen neergelegd.
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Antwoord:
Tijdens de marktconsultatie is naar voren gekomen dat de voorkeur is daar 
de knip te leggen. De schoonmaak loopt toch al langs de prullenbakken. De 
provincie is zicht ervan bewust dat er daarom een goede samenwerking 
tussen beide partijen nodig is.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
41 Aanbestedingsleidraad:

Vraag:
5.3.2. Kunnen we hier de medewerker integraal reststromenbeheer en -
management zoals elders omschreven ook voor inzetten?

Antwoord:
Het is aan inschrijver om te bepalen waar de medewerker integraal 
reststromenbeheer en management voor wordt ingezet, mits voldaan wordt 
aan de omschrijving in par. 1.3 PvE.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
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42 Aanbestedingsleidraad:

Vraag:
2.3. Tweede alinea, Hier schrijft u: daarom zetten we in om het percentage 
reststromen terug te dringen naar 5% en de vervuilingsgraad van de 
verschillende monostromen zo laag mogelijk te houden (<10%). Op welke 
termijn dienen deze doelstellingen gerealiseerd te zijn?

Antwoord:
De streefdatum is 2030.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
43 Aanbestedingsleidraad:

Vraag:
2.3. Tweede alinea, Hier schrijft u: daarom zetten we in om het percentage 
reststromen terug te dringen naar 5%. Mogen we er hierbij vanuit gaan dat u 
hiermee het restafval bedoelt?

Antwoord:
Dat is juist. Het betreft hier restafval.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking
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Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
44 Prijzenblad tab afvalmanagement en verwerking

Vraag:
Hier vraagt u om een prijsopgave voor een medewerker integraal 
reststromenbeheer en -management. Kunt u nader omschrijven wat u van 
deze medewerker verwacht?

Antwoord:
Zie de antwoorden op vragen 25 en 41.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
45 AIV 2022

Vraag:
22: Innovaties en optimalisaties van afvaldienstverlening zijn bedoeld om de 
circulaire economie te bereiken. Deze worden dan ook niet alleen voor 
Opdrachtgever ontwikkeld, maar voor alle klanten van Opdrachtnemer. 
Eventuele door onze dienstverlening ontstane intellectuele eigendomsrechten 
op dit gebied kunnen wij dan ook niet overdragen. Wilt u dit artikel laten 
vervallen of aanpassen?

Antwoord:
De provincie gaat akkoord om intellectuele en industriële eigendomsrechten 
van ontwikkelingen om de dienstverlening van Opdrachtnemer te verbeteren 
buiten het bereik van art. 22 AIV 2022 te beschouwen.

Fase:
 Inschrijffase
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Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
46 AIV 2022

Vraag:
Kunt u bevestigen dat onderdeel B niet van toepassing is?

Antwoord:
De dienstverlening betreft geen leveringen. Deel B. Leveringen is niet van 
toepassing.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
47 AIV 2022

Vraag:
15: Zou u hierbij een uitzondering kunnen maken voor aan onze organisatie 
gelieerde ondernemingen? Het is bij grote ondernemingen gebruikelijk dat 
rechten en verplichtingen binnen het concern worden overgedragen.

Antwoord:
De provincie gaat niet akkoord. De provincie houdt - ook in het geval van 
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gelieerde ondernemingen - vast aan de toestemmingsvereiste zoals 
opgenomen in artikel 15.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
48 AIV 2022

Vraag:
12.15: Bent u bereid om toe te voegen dat de kosten voor Opdrachtnemer 
komen indien er materiele afwijkingen zijn geconstateerd?

Antwoord:
Artikel 12.15 zal niet worden gewijzigd en blijft gehandhaafd.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
49 AIV 2022

Vraag:
10.2 sub d: Deze bepaling maakt wijzigingen in zeggenschap bij Inschrijver 
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risicovol. Inschrijver stelt voor om toe te voegen “.. en indien de continuiteit 
van de dienstverlening daardoor niet langer gewaarborgd is.” Kunt u hiermee 
akkoord gaan?

Antwoord:
In de gevallen zoals bedoeld in artikel 10.2 c en d AIV heeft de provincie het 
recht om de overeenkomst tussen partijen direct en zonder ingebrekestelling 
buiten rechte te ontbinden. Deze bevoegdheid is opgenomen om een 
rechtsgevolg te kunnen verbinden aan een ongewenste overname dan wel 
een ongewenste zeggenschapswijziging. Intern zal altijd worden afgewogen 
of ontbinding hier gewenst is voor de provincie.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
50 AIV 2022

Vraag:
Stemt u ermee in om aan de overeenkomst toe te voegen dat Opdrachtnemer 
niet aansprakelijk is voor indirecte schade, daaronder begrepen: gederfde 
winst, gemiste besparingen, schade door bedrijfsstagnatie en andere 
gevolgschade of indirecte schade?\

Antwoord:
De provincie gaat niet akkoord.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
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Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
51 AIV 2022

Vraag:
9.1: Stemt u ermee in deze maximale bedragen te halveren?

Antwoord:
De provincie gaat niet akkoord.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
52 AIV 2022

Vraag:
4.1, 4.2: In de afvalsector is samenwerking met onderaannemers 
gebruikelijk. Bent u bereid deze bepalingen te laten vervallen, gelet op de 
dienstverlening?

Antwoord:
De artikelen blijven gehandhaafd. Artikel 4.1 AIV bepaalt dat niet de gehele 
opdracht mag worden uitbesteed aan een onderaannemer en artikel 4.2 AIV 
bepaalt dat de opdracht enkel gedeeltelijk mag worden uitbesteed aan een 
derde, indien hiervoor schriftelijke toestemming is verleend door de 
provincie. Dit zijn proportionele en redelijke voorwaarden.

Fase:
 Inschrijffase
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Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
53 Conceptovereenkomst

Vraag:
Conform huidige regelgeving zijn er acceptatievoorwaarden voor de diverse 
afvalstromen die vastgelegd zijn in onze milieuvergunningen. 
Acceptatievoorwaarden van afvalstromen kunnen wij op grond van wet- en 
regelgeving derhalve dan ook niet uitsluiten. Kunt u ermee instemmen dat 
deze voorwaarden van toepassing zijn?

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 1.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
54 Conceptovereenkomst

Vraag:
Stemt u ermee in om afvalspecifieke onderwerpen, zoals verwoord in 
hoofdstuk II (VERHUUR / TER BESCHIKKING STELLING 
INZAMELMIDDELEN) en III (OPERATIONELE BEPALINGEN) van de 
algemene verkoopvoorwaarden 2021 die wij u separaat via de 
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Berichtenmodule zenden, toe te voegen aan de overeenkomst?

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 1.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
55 Conceptovereenkomst

Vraag:
Stemt u ermee in om toe te voegen dat Opdrachtgever de afvalstromen die 
onderdeel zijn van deze aanbesteding gedurende de looptijd van de 
overeenkomst enkel door Opdrachtnemer en niet door derden mag laten 
afvoeren (exclusiviteit)?

Antwoord:
De provincie gaat niet akkoord. De Aanbestedingswet 2012 beoogt juist het 
MKB meer kansen te geven door de inzet van Derden toe te staan, zowel 
voor het voldoen aan de geschiktheidseisen van de uitvraag, als wel voor de 
uitvoering.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025
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Ref.nr. Onderwerp:
56 Conceptovereenkomst

Vraag:
10: Gaat u ermee akkoord om dit artikel te laten vervallen?

Antwoord:
De beschrijving voorziet reeds hierin dat u indien u niet wordt aangemerkt 
als zelfstandig ondernemer (of ZZP'er) dit artikel vervalt. Indien wel zo 
wordt aangemerkt blijft dit artikel gehandhaafd i.v.m. het voldoen aan de 
vereisten van de Wet DBA.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
57 Conceptovereenkomst

Vraag:
9.8: Kunt u aangeven, wat u hier bedoeld met discriminatie?

Antwoord:
De definitie die de provincie aanhoudt inzake discriminatie is de volgende: 
Discriminatie is het ongelijk behandelen, achterstellen of uitsluiten van 
mensen op basis van persoonlijke kenmerken zonder dat deze behandeling te 
rechtvaardigen is. Deze kenmerken worden discriminatiegronden genoemd.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
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Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
58 Conceptovereenkomst

Vraag:
6: Stemt u ermee in dat indien gedurende de looptijd van de overeenkomst 
overheidsmaatregelen worden getroffen die belastingen/heffingen tot gevolg 
hebben voor de uitvoering van de overeenkomst, deze in het geheel mogen 
worden doorberekend aan de Provincie?

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 5.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
59 Conceptovereenkomst

Vraag:
4.4: Als de Provincie de overeenkomst steeds met 60 dagen kan beëindigen, 
sluiten partijen de facto een overeenkomst met een looptijd van 60 dagen. 
Inschrijver kan dit recht niet rijmen met de aanbestedingsprocedure en acht 
het onredelijk en verzoekt de Provincie dit artikel te laten vervallen.

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 4.

Fase:
 Inschrijffase
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Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
60 Conceptovereenkomst

Vraag:
3.2: Kunt u bevestigen dat wijzigingen van de overeenkomst die 
voortvloeien uit de NvI’s zullen worden verwerkt in de definitieve versie van 
de overeenkomst?

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 2.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
61 Programma van eisen

Vraag:
9.3: U vermeld KiM; de NEA index wordt echter gepubliceerd door Panteia. 
Wat bedoelt u met de toevoeging KiM?

Antwoord:
Het gaat inderdaad om de cijfers gepubliceerd door Panteia.
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Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
62 Programma van eisen

Vraag:
6.5: Ondanks dat inschrijver P4 kan invullen het verzoek niet over te stappen 
van P3 naar P4 op verzoek van een derde. Het papier is op niveau P3 
volledig vernietigd en goed herbruikbaar voor de papierindustrie. 
Vernietiging op P4 levert een formaat dat minder geschikt is voor hergebruik.

Antwoord:
De provincie vraagt minimaal P3 uit. Een evt. hoger niveau is niet verplicht, 
en daartoe zal zij inschrijver ook niet verzoeken.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
63 Programma van eisen

Vraag:
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5.4 U vraagt een geijkte weeginstallatie voor de registratie van de 
afvalstromen per huurder. Elders schrijft u dat de inzameling in en om het 
gebouw door de schoonmaakorganisatie wordt gedaan. Zijn zij dan niet de 
partij die per huurder gaat wegen?

Antwoord:
Nee, de schoonmaakleverancier is niet betrokken bij de weging van de 
reststromen. Deze verzamelt de reststromen in het gebouw alleen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
64 Programma van eisen

Vraag:
2.4: Is het inschrijver toegestaan de prijzen van Verpact te hanteren in het 
prijzenblad. Deze prijzen zijn voor u 0 (nul) euro?

Antwoord:
Ja, nulprijzen zijn toegestaan.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025
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Ref.nr. Onderwerp:
65 Aanbestedingsleidraad

Vraag:
5.4: Het is alleen toegestaan bedragen groter dan 0 (nul) in te voeren in het 
prijzenblad. Als er voor u geen kosten zijn bij een bepaalde afvalstroom qua 
huur of verwerking is het dan wel toegestaan?

Antwoord:
Het voorschrift luidt dat nulbedragen ook zijn toegestaan. In het kader van 
de opbrengsten van reststromen staat de provincie negatieve bedragen ook 
toe. Zie het antwoord op vraag 24.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
66 Aanbestedingsleidraad

Vraag:
2.8: Kan inschrijver uitgaan van tweezijdige verlenging?

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 3.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking
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Beantwoord op: 21 nov 2025

Ref.nr. Onderwerp:
67 Aanbestedingsleidraad

Vraag:
2.6: U vermeld hier alleen een hoeveelheid kartonnen bekers. Zijn de 
kartonnen bekers bij u nog niet uit gefaseerd? Zijn er niet meer afvalstromen 
bekend?

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 11. Kartonnen bekers zijn wel uitgefaseerd.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Reststromenverwerking

Beantwoord op: 21 nov 2025


